

确保中考良好的考试环境

本报讯(记者 孙汉)12日,中考前夕,由市教育局、市公安局、保密部门形成督查组,前往市职业高级中学、广元中学等学校进行中考备查督查。

督查组一行走进市职业高级中学设置的中考考场,对考室内桌椅、黑板、墙面进行了仔细检查。在学校食堂,督查组一行询问了考试期间考生食宿安排,并对食堂厨房进行检查。

试期间,学校的环境卫生必须保持充分整洁,考场、住宿确保通风换气,学校食堂要严格按照规定的中考菜单为考生准备伙食,学生饮用水卫生务必须保证安全,每餐前后餐具要严格消毒,采购的食品和蔬菜必须具有正规合格证,要做好冷藏,并且要加强传染病的监测,发现问题及时与有关部门取得联系及时处理,确保考生考试期间拥有健康、整洁、有序的考试环境。

特奥会上要收获的不仅仅是奖牌

本报记者 孙汉

2018年7月3日,省第四届特奥会将在这一天正式拉开帷幕。来自我省各个市州的运动员、教练员、裁判员等近400余人将参加这场最特殊、最简单,也是最快乐的体育赛事。

尝试是胜利的第一步

“特奥会是专门针对智力障碍人群开展的运动训练和比赛。”1日,市残联组宣维权科副科长刑文嘉告诉记者,省第四届特奥会设置了篮球、足球、田径、游泳、滚球、轮滑、乒乓球7个大项,300多个小项。

殊的还在于其比赛规则,根据运动员的智商高低进行分组,年龄、水平、能力相近的分在同组。按预赛成绩分组预赛,再按预赛成绩分组进行决赛。

“以游泳比赛为例,游泳比赛分蛙泳50米、100米、200米,仰泳50米、100米、200米,蝶泳50米、100米等14个项目,14个项目再分成男女两个版块,再由运动员预赛成绩分为5组,这样一来就单单游泳这一大项就有140个小项。”刑文嘉说,这也是特奥会产生这么多小项的原因。

在我市,共有6380人持有智力残疾证,而代表广元参加省第四届特奥会的50名运动员的选拔工作却不是那么顺利。

“我们到4县3区的智力残疾人家中,邀请他们参加本次特奥会。除了得到运动员身体状况和家属的允许外,运

动员要自愿同意才是关键。”刑文嘉说,他们的智力相当于2至4岁的孩童,说服他们要付出更多的耐心。当然,对于他们来说,勇敢去尝试参加这场赛事,就是取得胜利的第一步。

融入是最大的收获

特奥会的意义是什么?相较于普通竞技比赛看重成绩,它更注重运动员本身。“特奥会可以说是特别的残运会。特奥会没有个人成绩,只有个人名次。通过参加特奥会,帮助智力残疾人康复健身、走出家庭,融入社区、迈向社会。

通过体育运动,不仅可以强身健体、愉悦身心,而且可以提升他们的心智水平,进而提高参与社会生活的能力。同时,开展特奥运动可以让社会更多的人关注、关心和帮助智障人群,在奉献爱心的过程中相互促进。”刑文嘉说。

由于特奥会工作,刑文嘉接触了不少智力残疾人,在刑文嘉眼中,他们的内心纯净、美好,但他们对陌生人也更加警惕。省第四届特奥会将是一个让他们接触外面世界的平台,也会是一场欢乐的“派对”,他们可能会在赛场上忘掉所有的比赛规则和动作要领,但每一位参赛选手运动员都会是最后的胜者。

当好东道主·迎接省运会



近日,苍溪车友会汽车服务中心到唤马小学开展爱心捐助活动,为该校贫困学生捐赠书包文具等学习用品,并发放了助学金。

据了解,代表苍溪车友会汽车服务中心来校捐赠的人员均为唤马小学校友,他们表示,始终牢记唤马小学的培养和照顾,希望以实际行动回馈母校,尽绵薄之力帮助贫困学子,让他们健康成长、快乐学习。图为捐助现场。

刘源远 本报记者 孙汉 摄

我市第一起非法侵入政府政务网站案一审宣判

本报讯(舒郁荣)5月24日下午,被告人杨某非法侵入计算机信息系统罪一案在昭化区法院第一审判庭继续开庭,并在中国庭审公开网上同步进行直播。

经审理查明,2017年6月以来,被告人杨某通过QQ联系他人在网上购买了软件,非法侵入互联网相关网站,在网站页面上发布“办理医学证明”的虚假广告,骗取他人钱财。2017年9月和10月多次非法侵入我市部分电子政务大厅——行政权力依法规范公开运行平台。

被告人杨某通过在以上网站后台上传程序,将大厅平台网页篡改,出现乱码、虚假广告,无法正常显示直至关闭,其行为不仅侵犯了计算机信息系统安全,还严重损害了政府的公信力。本案的审理给破坏计算机网络安全类犯罪敲响警钟。

国家规定,侵入国家事务领域的计算机系统,其行为构成非法侵入计算机信息系统罪。公诉机关指控的犯罪事实和罪名成立,鉴于被告人杨某到案后如实供述了犯罪事实,具有坦白情节,且系初犯认罪悔罪,依法可从轻处罚,对辩护人的该辩护意见予以采纳。最终,被告人杨某非法侵入计算机信息系统罪,判处有期徒刑十个月。宣判后被告人杨某表示认罪,服从判决。

本案被告人杨某多次非法侵入属于国家事务领域的计算机信息系统,造成政府部分相关网站被篡改,出现乱码、虚假广告,无法正常显示直至关闭,其行为不仅侵犯了计算机信息系统安全,还严重损害了政府的公信力。本案的审理给破坏计算机网络安全类犯罪敲响警钟。

朝天公安 压实安保责任 护航省运会

近日,朝天公安分局组织召开2018年省运会(朝天分会场)安保工作协调会,特邀警、治安、交警、消防、指挥中心等警种部门和朝天派出所负责人参加会议。

会议详细解读了《安保工作现场执勤方案》,现场征求了相关职能部门对安保工作的意见建议,统一了参会部门人员思想认识,深入分析研判了省运会安保形势,压实了安保工作责任,落实了安保工作措施。

如何做好省运会安保工作,会议强调,要提高思想认识。此次综合性大型体育赛事参与人数多、规格高、时间跨度长,各职能部门要切实履行安保工作,所有执勤民(辅)警要坚守职责,确保安保工作万无一失;明确工作职责。

相关部门对比赛场馆、食宿地相关安全检查必须到位,坚决杜绝麻痹大意思想和行为出现;积极协调配合。相关单位要严密组织赛事,驻地安保执勤做到姿态端正、在岗在位、认真履职,提前排查辖区不稳定因素,并进行化解,确保辖区稳定;梳理重点人员。加大街面巡逻防控力度,对来往的车辆、人员进行严格盘查;强化后勤保障。加强省运会公安综合保障工作,全面进入备战状态,迅速成立一支应急处突队伍,以便遇重大突发事件能反应快速、妥善处置。

会议结束后,工作组一行还深入到朝天大酒店等地,对省运会比赛场地及食宿地进行了现场勘查,了解了相关准备情况,提出了工作要求。(陈清秀)

楼子乡 严明纪律破解难题

青川县楼子乡以狠抓工作落实,力促执行力提升为目的,多措并举,结合“大学习、大讨论、大调研”活动,扎实开展“作风纪律深化年”建设。从群众反映最突出和基层意见最大的问题抓起,切实把思路变为举措,把举措变为行动,确保各项任务落到实处。

把深入一线、直面群众作为破解难题的着力点,全面深化干部下村包村制度和主动下访制度,深入农户听民意、解民忧、化民怨、护民利、惠民生。梳理和解决关乎群众生产生活、脱贫攻坚、产业发展、和谐稳定等方面的突出问题和困难,进一步拉近干部与群众之间的距离。特别是燕子村易地搬迁集中安置点建设期间,实行村社干部田间下访,驻村干部“一日一访”,驻村负责人随时接待,其他干部动态下访的工作制度,力求把矛盾在一线解决。

难题破解责任制,开展“主动出击、破解难题”专项行动,做到一个难题、一名负责人、一套人马、一个方案、一抓到底。对涉及面广的重大问题,由乡村社上下联动、左右沟通、合力破解,如实行脱贫攻坚工作进度倒排工期制度,保证项目实施进度;实行“阳光村务”公示公开制度,保障群众知情权、监督权。

推行党政干部破解难题第一责任人制度,通过走访群众、个别交谈、述职测评等方式,把重要工作责任制的落实、重要工作承诺制的履行、难题的破解、干部的工作实绩及工作作风等方面的评判权交与群众,交与基层。切实杜绝干部“推绕拖”的工作作风,真正做到以身作则、率先垂范、深入基层、深入一线,脚踏实地地为基层办实事、解难题,树立起良好的干部形象。(贺青艳 记者 余红军 王在云)

天气预报 温馨提醒 天气炎热,建议着短袖、短裙、短裤、薄型T恤衫等夏季服装。 吴沛锋

Table with weather forecasts for various locations including 利州, 昭化, 朝天, 旺苍, 剑阁, 苍溪, 青川, 天壘山, 昭化古城, 曾家山, 七里峡, 剑门关, 红军渡, 唐家河.

朝天区质监分局 强化措施 巩固作风纪律

为有力推动作风纪律建设,朝天区质监分局多措并举深入推动“作风纪律巩固年”活动。

式自查自纠,形成自查报告,列明问题清单,限期改进,逐一销号。参观教育基地,筑牢防线。组织全局干部职工深入万源川北家风馆,通过听讲解、自主参观,进一步认识家风教和廉洁齐家的重要性。“家是最小国,国是千万家”,活动强调,党员干部只有把家庭教育做好,把家人管理好,才能更好地为老百姓办实事。

开展专项整治,消除隐患。围绕“作风纪律巩固年”活动,开展“政治上的两面人”“四风问题”“微腐败”等专项整治,通过上级点、自己查、相互帮等方式

朝天质监 logo and text.

中国西部(广元)绿色家居产业城 启动区建设项目地块三、四、五原始地貌图 测绘单位及岩土初步勘察单位选聘公告

广元市城市管理行政执法局利州区分局 关于公开招聘城管协管员的公告

公告 广元市摩非网吧(统一社会信用代码:91510802345786168Q)拟向公司登记机关申请投资人变更登记。

广元康辉国际旅行社 出境游国际社 140万质量保证金 四川诚信旅游企业 四川旅行社服务品质TOP10

结果公告 项目名称:广元市朝天区旧城棚户区改造项目(D区)高压入户部分、新增2台箱式变压器及一期配电室至B、C栋电缆安装

清算公告 广元市万里行企业管理服务有限公司经成员大会决议,即日起解散广元市万里行企业管理服务有限公司(统一社会信用代码:91510812MA6250X31X),本公司已成立清算组,清算组成员由任容、何小花、李良建组成。